
Развлечение для детей в первой младшей группе с родителями 

 
Воспитатели: Полторецкая И.Н.,  

Чилоч Л.В. 

СПДС «Ягодка» ГБОУ СОШ №10 г. Жигулевск 

 

Тема: «С улыбкой в детский сад!» 
 

Цель: Создание оптимальных условий по укреплению связей воспитателей и семьи в вопросах 

воспитания и развития, направленных на успешную адаптацию детей раннего возраста.  

Задачи: 

- Формировать эмоционально-положительные отношения к детскому саду, воспитателям, другим 

детям.  

- Формировать у родителей представление о режиме дня, как основе легкой адаптации ребенка к 

детскому саду 

- Создать атмосферу радости и единства между детьми и родителями, способствовать развитию 

коммуникативных навыков в адаптационный период. 

- Способствовать максимально легкой адаптации ребенка к детскому саду посредством 

своевременных и скоординированных действий всех членов семьи. 

Материалы и оборудование: музыкальная колонка, мяч, погремушки, листы бумаги с трафаретом 

ромашка, листы бумаги с изображением игрушек, клей-карандаш, ножницы на каждого родителя, 

цветные шарики для бассейна, 4 подноса.  

 

Ход мероприятия 

Приветствие: 

Давайте порадуемся солнцу и птицам, (поднимают руки вверх) 

А также порадуемся улыбчивым лицам (улыбаются друг другу) 

И всем, кто живет на этой планете, (разводят руки в стороны) 

«Здравствуйте!» скажем мы вместе (берутся за руки) 

«Здравствуйте мамы, папы и дети!» 

Игра «Смайлик» музыкальная (повторять смайлики по тексту). 

Воспитатель: Уважаемые родители, успешная адаптация в детском саду и состояние ребенка зависят 

от режима дня. Он должен прослеживаться не только в детском саду, но и дома в выходные дни. Я 

предлагаю Вам поиграть, и узнать, у кого соблюдается режим дня, а кому-то что-то нужно изменить. 

Вы будете передавать друг другу мяч и называть один из режимных моментов, который соблюдается 

дома. (Игры, прием пищи в определенное время, прогулки, чтение книги, беседы, дневной сон). 

Воспитатель надевает на себя пособие «Солнышко» и предлагает поиграть. 

Игра "Повтори за мной": простые движения, которые повторяют все вместе. 

Солнышко, солнышко в небе свети! (тянутся к солнышку вверх) 

Яркие лучики нам протяни (вытягивают руки вперед, ладошками вверх) 

Ручки мы вложим в ладони твои. 

Нас покружи, оторвав от земли. (кружатся парами с родителями) 

Вместе с тобой мы пойдем на лужок 

Там мы все встанем дружно в кружок. (образовали круг) 

С песнями водим мы хоровод. Солнышко с нами по кругу идет.  (идут по кругу) 

Хлопают радостно наши ладошки (хлопают в ладоши) 

Быстро шагают резвые ножки (топают ножками) 

Солнышко скрылось, ушло на покой (присаживаются на корточки, руки по щеку) 

Мы же на место сядем с тобой. (спокойно садятся на стульчики) 

Творческая мастерская: 

Воспитатель: Уважаемые родители, предлагаем вам вместе с вашими детьми создать фотоколлаж на 

тему: «Чем увлекается ребенок?». Дети выбирают картинку с любимой игрушкой, родители 

вырезают, и вместе наклеиваете на лепестки ромашки.  

Родители совместно с детьми выполняют работу. 

Музыкальная пауза: 



Танец под песню «Игрушка-погремушка». Родители могут участвовать вместе с детьми. 

Игра "Собери по цвету": дети и родители собирают шарики и раскладывают их по подносам. 

Заключительная часть: 

Подведение итогов, обсуждение впечатлений. 

Фотосессия на память. 

Такое мероприятие способствует укреплению семейных связей, формирование эмоционально-

положительного отношения ребенка к детскому саду, воспитателям, другим детям. Своевременные и 

скоординированные действия всех членов семьи будут способствовать максимально легкой 

адаптации ребенка к детскому саду. 

  

  

  

 
 


